N

il

r}“’

E=E

e |

— ——bl.

¥

| Tl
;e
el

il s
::a:l- T

e’

-

0 O

5

= “‘- ni.jl

u—‘WF’

ypme N122




YCTHBIN CUET

Bbluucnu v 3anuimn
OTBeThbl.

70 :7 + 15 =
(45+ 15) : 10 =
2:8+24-=
60-40:10=




YCTHBIN CUET

Bbluucnu v 3anuimn
OTBeThbl.

70:7 +15=25
(45+ 15) : 10 =
2:8+24=
60-40:10=




YCTHBIN CUET

Bbluucnu v 3anuimn
OTBeThbl.

70:7 +15 =25
(45+15):10=6
2:8+24-=
60-40:10=




YCTHBIN CUET

Bbluucnu v 3anuimn

OTBeThl.

70:7 +15 =25
(45+15):10=6
2:8+24=40
60-40:10-=




YCTHBIM CYET

Bbiumcnum u sanuwum

OTBEeThbl.

70:7 +15 =25
(45+15):10=6
2:8+24=40

60-40:10=56




Bbiuncrnn n o6 bACHU Kak BbIMUCTIAT

45 64 2...
+




Bbiuncrnn n o6 bACHU Kak BbIMUCTIAT

29

45

16

+

64 ,25 86
36 64 52
100 89 34




OOpa3yiiTe napbl.

[TfpousBepgeHune uncen 20 | (20-2
n?2

Pa3HoCTbL 20 M 2 20:2
HacTHoOe uncen 20 m 20=2




OOpa3yiiTe napbl.

[TlpousBepgeHune uncen 20 [ |20-2

n2

Pa3HoCTbL 20 M 2 20:2

HacTHoOe uncen 20 m 20=2




Boiuncnn npoussenexue. Mcnonbays ero, Haia
4aCTHOe,

I E T A

36

1

ks




[MTPOBEP

KA

36

I
Qo
8

KA OOy

1]
O)




[MTPOBEP

KA
=1 =36 —
. 6=3 4=9 =
18 ia 36:0=4 | =




[MTPOBEP

KA




[MTPOBEP

KA

:3 -
| 18: =a [4 -




)

i y o
A — W | — (S £

k. A
S B W e ]

N3 uncea
4,17, 3,8, 10, 15,11, 16

BBINNUIIINTE CHAYAJIA Te,
KOTOPbIE JeJIATCHA Ha 2.

3aTeM BBIIUIIHUTE TE YHCJIA,
KOTOPbIE HA 2 He JeJIATCH.



[MTPOBEP
N3 uncesa KA

4,17, 3,8, 10, 15, 11, 16

BBLINMINUTE CHAYAJIA T€, KOTOPbIE AeJIATC
HA 2.

3areM BBINUIIUTE TE€ YUCIA, KOTOPbIE HA 2
He JeJIATCS.

[lenatcaHa2 — 4, 8,10, 16.
Ha 2 He penatca —1/,3,15, 11.
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